

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE SELEÇÃO 06/2021 - PROGRAMA DE BOLSAS DE PRODUTIVIDADE EM PESQUISA

RETIFICAÇÃO 03

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), no uso das suas atribuições, altera o item 7.2.3 do Edital 06/2021 - Programa de Bolsas de Produtividade em Pesquisa.

Onde se lê:

7.2.3 Para serem classificadas, as propostas deverão atingir a pontuação mínima de cada etapa de avaliação, conforme quadro abaixo:

Critério	Pontuação Mínima	Pontuação Máxima
Projeto de Pesquisa	60	100
Plano de Trabalho	10	20
Produção Acadêmica	40	100
<b>Total</b>	<b>110</b>	<b>220</b>

Leia-se:

7.2.3 Para serem classificadas, as propostas deverão atingir a pontuação mínima de cada etapa de avaliação, conforme quadro abaixo:

Critério	Pontuação Mínima	Pontuação Máxima
Projeto de Pesquisa	60	100
Plano de Trabalho	10	20
Produção Acadêmica	20	100
<b>Total</b>	<b>90</b>	<b>220</b>

Magda Lúcia Chamon

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Magda Lúcia Chamon, Pró-Reitor(a)**, em 10/12/2021, às 20:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **39404950** e o código CRC **B1086C0E**.